
大阪府環境農林水産部みどり推進室みどり企画課

府民の森利用者アンケート結果

むろいけ園地

令和2年4月11日～令和3年3月29日
アンケート総数　　43　件



アンケート項目

男性 29
女性 15

～10代 9
20代 3
30代 2
40代 3
50代 1
60代 8
70代 8
80歳～ 8

週に1回 5
月に数回 19
年に１～数回 5
初めて 11

非常に良かった 17
良かった 19
あまり良くなかった 5
良くなかった 0

○ ×
森の工作館 6 0
湿生花園(ボードウォーク) 10 0
室池 24 0
展望台 9 0
長距離アスレチック遊具 7 1
わいわい広場(遊具） 8 0
休憩所 7 2
園路 19 0
自然や動植物 21 0

ホームページ 5
SNS 0
イベントチラシ 0
新聞 0
テレビ 1
情報誌 4
口コミ 0
その他(地域の行事、ご近所にお住まい等) 26

８．お気づきのことやご意見がありましたら、お聞かせください。

大阪府民の森むろいけ園地
アンケート結果とりまとめ

４．ご来園された感想は？

３．園地にはよく来られますか

２．年齢

１．性別

６．当園地を何でお知りになりましたか？

５．施設の満足度が高いものに「○」、低いものに「×」

７．開園時間(駐車場の開場時間)についてご意見がありましたら、お聞かせください。

回答数



アンケート分析結果
と　き：令和2年4月1日～令和3年3月31日
ところ：大阪府民の森むろいけ園地
回答数：43
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３．園地にはよく来られますか？

４．ご来園された感想は？
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５．施設の満足度が高かったものに「○」、低かったものに「×」を付けてくだ
さい。(複数回答可)

６．当園地を何でお知りになりましたか？
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５．施設の満足度が高かったものに「○」、低かったものに

「×」を付けてください。(複数回答可)
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７．開園時間(駐車場の開場時間)についてご意見がありましたら、お聞かせくださ

犬を連れて来ないように。うぐいすが鳴なくなる。 1
虫が多い 3
火曜日も開けて欲しい 4
朝のパーキング8：30分希望します 5
いつもありがとうございます 10
いつも５：００ギリギリまで居ますがとても感謝しております 11
毎週9：00～11：00　午前中のみ 13

８．お気づきのことやご意見がありましたら、お聞かせください。

季節の判る花がもっとほしい。 1
ひょうたん島の橋を早く修理してほしい。 2
良かった 3
展示室を充実させて欲しい（補修等） 5
トイレの和式は年配の者に使いにくい。今の時代はどこもトイレは洋式と思います 6
道端にある切株、チェーンソーで椅子にして欲しい！ 7
年々整備され歩き良くなった。皆様ご苦労様です 8
利用しやすい駐輪場を設けてください 9
園路周辺の除草及び倒木処理 10
各所にベンチを設置下さりありがとうございます。角材でどっしり安定良く気に入っています。権
現滝コース方面の細い山路に切株があります。

11

通行止めの木造の修理宜しくお願いします。又、来ます!! 12
星のブランコ経由で星田から歩きました。田原から登って最後の池の前で通行止めはきつかっ
た。いつもはコンケン滝から登って一周してかえりますが道路があれてて残念です

13

トイレ掃除きれいになっていますが洋式トイレになればうれしいです 14
トイレをもう少しキレイにした方が良いかもしれません。においも・・・ 15
自然だらけですね 16
休憩所がさびている。特に屋根の小屋 17

バイクの音。山に響いて不快だった。風や水の音や鳥の声を楽しんでいたのに、何とかなりませ
んか。

18

職員の皆様対応良く頑張っておられありがとうございます。 19
高齢者（80才以上）ばかりなので室池周辺をコースを決めて散策している。（健康維持のため） 21
たのしかった 22


